Hopaodeiypota TiTA®V 6T000®OV 6tV EALGOG ava BaOpo
1. BaOpoi: AST/SC 1 £wg AST/SC 6 kot AST 1 émg AST 7

Ot BaBpol avtol avticToryovv 6e devTepofadia ekmaidevon mov Tapéyel TpocPacn o€
petadevtepoPddpia ekmaidevon.

e Amoivtipro I'evikod Avkeiov Amoivtipro Kiaocikod Avkeiov
o  Amoivtiplo Teyvikov Emayyehpotucod Avkeiov
e Amoivtiplo Eviaiov IToAvkAadukod Avkeiov

e Amolvtipro Texvoroywov Enayyeipotikov Exmardevtnpion
2. BaOpoi: AST 3 éog AST 11

O1 BaBpot avtol avtiotoryobv oe petadeutepoPaduio ekmaidevon (GTOVOES N TOVETIGTUIOKNG
TpLToPadpoc EKTaideVoNG 1 GOVIOUES TOVETIOTNUOKEG GTTOVOES OEPKELNG TOVAAYLGTOV dVO
ETOV)

o Almlopo erayyeipatikng kotaptiong (IEK)
3. BaOpoi: AD 5 ¢mc AD 16
Ot BaBpol avtol avTIoTOY oLV GE EKTOIOEVCT] TAVETIGTUIOKOD ETTESOV.
3.1. EXmaid€von TavETIGTHIOKOD ETUTEOOV (OLAPKELNS TOVAAYLGTOV TPLOV ETAV)

3.2. EXmtaidgvon TaveEmOTNHLOKOD EMAEOOV (TECCAPMV ETAOV KUl AVO)

e TItvyio AEI (mavemotnuiov, moAvteyveiov, TEI )
o Metamtuyakd Aimhopa Edikevong (20¢ khkAog)
e Awaktopikd Altmhopo (30¢ KOKAOG)



